

孟菲斯网页设计风格趋势

孟菲斯网页设计风格趋势

复古一直在流行，这也是为什么过去许多设计趋势常常会沉寂若干年之后，又再次走到潮流的最前线。今天，我们要聊的是孟菲斯设计风(Memphis Design)，这种设计风格充满了 80 年代的特征，明亮的色彩和多样的图形与线条充斥其间，它也是近年重归流行的设计风格之一。

了解孟菲斯设计

孟菲斯设计是一种时髦的风格，它拥有现代设计的特征，最初是源自于纺织品的设计。有人嗜好孟菲斯设计风格，而有人则恰恰相反，一点也不适应。这种设计趋势源自于 80 年代的由许多意大利室内设计师所组成的孟菲斯集团，孟菲斯设计风中涵盖了包括波普艺术、装饰艺术和 80 年代复古风在内的多种设计风格分支。最典型的孟菲斯设计风的案例包括 MTV 的 LOGO 和 Solo Jazz Cup 的设计。



孟菲斯设计风最初的回归并非是网页设计领域，而是在时尚圈当中，随后海报和包装设计中越来越多的看到了孟菲斯设计风的影子，它具备远距离吸引用户注意力的特征。

孟菲斯风主要有如下几个特征：

1. 采用扁平化、矢量的元素，带有明亮、饱和度高的色彩
2. 几何图形是其中主要的元素，很少采用实际的图片或者照片
3. 其中包含大量扭曲的曲线和笔触，作为视觉线索和指引
4. 非衬线体是最受欢迎的字体选择

孟菲斯网页设计：色彩的选取



黄色，蓝绿，橙色，洋红，柠檬黄，这些都是在孟菲斯设计风的作品中常见的色彩。在孟菲斯设计中，几乎每种色彩都是明亮而鲜艳的，都带有霓虹色的质感，这些色彩的运用，旨在唤起用户对于幸福和快乐的强烈情绪，并且鼓励用户互动和参与。

孟菲斯设计风当中，几乎所有的情绪都与快乐和愉悦相关。除了明亮的色彩之外，孟菲斯设计中还遵循一个简约的色彩模式，那就是采用黑色和白色为主色调，搭配明亮的色彩，选取最受欢迎的线条和几何图形作为载体。

孟菲斯网页设计：几何图形



孟菲斯设计中充满了各种几何图形，从尖锐的元素到错综复杂的图案。无论是哪种几何图形，他们通常都显得自由随性而充满流动性，并非被栅格所限制。其中最常见的是正方形、圆形和三角形，其他的大多都

是充满手绘风格的、带有尖锐边缘的几何图形或者图案。为了起到视觉上的强调，这些图形中许多可能会带有浓重的阴影或者明显的轮廓。

Material Design 就在孟菲斯设计风中吸取了许多经验和优点，或者说它就是更加现代的孟菲斯设计风的分支。相比 **Material Design**，许多更“老”的孟菲斯设计风的作品中，阴影和图层的使用更接近一种“伪 3D”的触感。

孟菲斯网页设计：笔触和线条



厚重的笔触和线条可能是孟菲斯设计风中最具有识别度的元素。几乎所有的相关设计当中，都包含有自由随性的笔触和花纹，无论是使用计算机绘制还是手绘，它们都同样地典型。这些元素的色彩同样采用的是典型的孟菲斯风的色彩，黑色、白色或者高饱和度的明艳色彩，这样的设计营造出来的强烈对比非常能够吸引用户的注意力。而动画和动效能让这种老派的设计风格保持生命力。在上面的两个网页设计当中，微妙的动效是非常有意思的，让这种老派的设计看起来不会太过于扁平，也不会显得过时。

孟菲斯网页设计：字体和排版



孟菲斯设计中最有意思的一点就是字体排版。也许在很多项目中都无法使用的字体都能在这里使用。既然选择了 80 年代的设计风格，大胆的非衬线体、气泡风格的字体都拥有不错的效果。去寻找那些看起来锐利或者充满戏剧冲突的字体吧。字体和排版应当和孟菲斯设计中其他的元素都保持一致的风格，因此具有明显几何特征、装饰性图案和笔触厚重的字体，都是不错的选择。在色彩的使用上，同样不要过于保守。使用明亮的色彩，提升内容的对比度，让文字从背景中脱颖而出。

结语

如果你想寻找一种独特而充满想象力的独特风格，孟菲斯设计风是一个不错的开始。无论是技术实现，还是视觉效果上，它都有着其他设计风格不具备的特色，许多非常规的设计都可以在这里找到、实现。当你采用这种设计风格的时候，请务必记住，它的目的是要唤醒用户内心最强烈的情绪。在设计过程中，确保整体的美学特征是有趣而复古的。

以上就是海淘科技为大家提供的孟菲斯网页设计风格趋势。本文下载，点击：[孟菲斯网页设计风格趋势](#)。

不只有孟菲斯网页设计风格趋势，还有很萌的[MBE 风格设计资讯](#)。